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Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) eviduje v regionu za 7. týden letošního
roku 2 598 nově hlášených případů akutních respiračních infekcí na 100 tis. obyvatel.
Oproti předchozímu týdnu došlo k mírnému zvýšení celkové nemocnosti o 1,9 %. Nejvíce
nových případů je hlášeno v okresech Žďár nad Sázavou (3 523 na 100 tis. obyvatel) a
Pelhřimov (3 187 na 100 tis. obyv.). O něco méně nově hlášených pacientů je na
Havlíčkobrodsku (2 676 na 100 tis. obyv.) a na Jihlavsku (2 014 na 100 tis. obyv.). V okrese
Třebíč je evidováno 1 727 nových případů na 100 tis. obyv.

Počet nově hlášených případů akutních respiračních onemocnění oproti předchozímu týdnu v
regionu mírně vzrostl o 1,9 %. „V našem regionu je nejvíce nemocných mezi nejmenšími dětmi. Za
minulý týden bylo hlášeno 5 728 nových pacientů ve věku do 5 let a 4 382 dětí školního věku v
přepočtu na 100 tis. obyvatel. Oproti minulému týdnu se také zvýšil počet nemocných v dospělém a
seniorském věku,“ uvádí MUDr. Hana Pavlasová, ředitelka Odboru protiepidemického KHSV. „Mezi
původci onemocnění je stále nejčastěji detekována chřipka. Stále v populaci cirkulují viry chřipky
typu A i typu B.“

V Kraji Vysočina v tomto období epidemie chřipkových onemocnění zřejmě vrcholí. KHSV proto i
nadále doporučuje dodržovat základní protiepidemická opatření v prevenci šíření chřipky a dalších
respiračních nemocí – důslednou hygienu rukou, respirační etiketu a dodržování rozestupů, větrání
prostor, kde se zdržuje větší počet osob. V neposlední řadě je důležité používání ochrany dýchacích
cest, například při návštěvě lékaře či při cestování hromadnou dopravou. Zvláště starším osobám a
jedincům s oslabenou imunitou v tomto období hygienici radí vyhýbat se větším kolektivům, ve
kterých dochází ke snadnému šíření infekce.

Tisková zpráva Státního zdravotního ústavu Chřipková epidemie je v ČR stále v plné síle.

Na webových stránkách KHSV je průběžně zveřejňována ARI nemocnost v Kraji Vysočina.
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